

最硬核电音 最炫酷舞台

盖亚电音嘉年华在
西海岸新区收官 两天吸
引超过3万名观众

昨日,作为青岛乃至整个山东地区首个科创与电音相结合的娱乐盛宴,GAIA FEST 盖亚电音嘉年华在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城音乐广场完美收官,为全国的电音爱好者带来了一场国际化水准的超一流电音嘉年华盛典。盖亚电音嘉年华由青岛黄岛发展(集团)有限公司与青岛华人讯畅文化传播有限公司联合主办,由华人文化集团公司成员企业、国内领先的现场娱乐公司华人时代倾力打造承办。为期两天的嘉年华共吸引了超过3万名观众来到现场,体验前沿科技和电音共融的独特魅力。与此同时,盖亚凭借电音与科创的跨界创新,突破了传统音乐节概念,鲜活打造了“科创+娱乐”的文旅新名片。



盖亚电音嘉年华现场。

掀起火热的电子音浪

持续两日的演出中,当今最成功的全球百大DJ、跨界电子艺术家之一,融合多种音乐风格的制作人兼DJ ILLENMIUM,以实力俘获千万电音粉丝的百大DJ UMMET OZCAN、位居DJ MAG全球排行榜第27位的世界最知名组合BASSJACKERS、以疯狂的浩室节拍频掀电音巨浪的R3HAB、凭借跨界融合不断给华语电音圈带来新惊喜的PANTA.Q、中国

电音领军人物 WhyBeatZ、中国DARK TRAP 领域代表人物 Anti-General、国内首位冠顶QQ音乐欧美音乐榜单艺人 Corsak 等一众备受电音乐迷喜爱的国内外顶尖电音艺人悉数登场……

盖亚电音嘉年华的三大舞台汇聚40多位(组)海内外艺人,轮番上演电音盛宴。演出现场,灯光不停变换,乐迷排成人墙随着音乐激情舞动,掀起西海岸新区最硬核火热的电子音浪。“现场效果太棒了!我完全沉浸在震

演出现场舞台效果令人震撼。

撼的电子音乐与舞台效果中!真的很过瘾!”来自江苏的乐迷赵慧东说道。

浓墨重彩的文艺盛宴

除此之外,分别被命名为“市民大厅”“巢”“游乐场”的科技展区同样人潮涌动。无论是科技爱好者还是音乐迷,都在现场浓厚的未来感和科技感氛围下,融入虚实交错的奇妙世界。一群能自动变形、语音控制,还能编程的变形机器人亮相“市民大厅”,变形

金刚、星际侦察兵、星际特工等银幕偶像分成三大机器人阵营,20多台机器人带来炫酷机器人秀,引得观众赞不绝口。“星际征途航天特展”内,神舟五号降落伞、空间站模型、航天服、宇航员睡袋等中国航天航空技术的发展成果同样吸引了观众驻足观看。“巢”展区的VR项目前也排起了长长的队,观众竞相体验。

“科技展区的各种产品好有趣!VR把我带进了太空,感觉自己就是航天员;我还跟AI机器人下棋了,虽然一次都没赢,但好想再排队玩一次。”特意从济南赶过来的乐迷韩中瑞告诉记者。

在人工智能技术初见雏形的当下,数字化的电子音乐和虚拟化的科技娱乐体验,已成为最受年轻圈层喜爱的新消费文化场景。盖亚电音嘉年华的成功落地,不仅为西海岸新区增添了一场浓墨重彩的文艺盛宴,也展现了西海岸新区以科技支撑引领高质量发展的无限潜力。

观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏
通讯员 孙华丰 主办方供图

美术课堂进展厅

驻青高校美术教师作品联展开幕

早报9月10日讯 把课堂搬到展厅,把优秀画作当作教学示范,9月10日,庆祝第39个教师节青岛市驻青高校美术教师作品联展在青岛画院美术馆开幕,师生齐聚一堂,以共赏画展的形式再上一堂生动的艺术实践课。

此次画展由青岛市文学艺术界联合会主办,首次邀请到了山东大学、山东工艺美术学院、哈尔滨工程大学等共计13个院校参展,共展出造型类作品214件,雕塑、陶艺9件组,作品涵盖了水墨画、油画、水彩画、书法、雕塑、陶艺等。驻青高校的教师们根据自己对艺术独特的理解,展示出当代高校教师艺术创作的全新面貌。青岛市文联党组书记徐树成表示,近年来,青岛驻青高校坚持立德

树人,以建设一流专业、一流学科、培养一流人才为目标,坚持以人民为中心的创作导向,用实际行动诠释了新时代美育爱国为民的社会责任和使命担当。本次驻青高校美术教师作品联展,是驻青高校教师多年来探索美育教学的一次成果展示,能使我们更加直观地看到教师们的创作成果。通过此次展览,驻青高校将大力开展校际学术交流,全面推进驻青高校美术教师业务提升,全力打造驻青高校美育教育新平台。

此次展览的策展人之一、青岛理工大学美术艺术与设计学院教授张志烈,展出了油画作品《伏尔加河畔的春天》。画作意在展现春天冰雪消融之际的独特地域风貌,“创作中我用了刮

刀和画笔来展现那种泥泞和厚重感,传递春寒料峭的意境。”谈及策展初衷,张志烈表示,此次展览是对驻青高校美术教师的一次检阅、一次推动,同时也是一次交流,“正所谓教学相长,现场观展者都表现出了极大的热情,特别是来自驻青艺术高校的学子们,他们平日跟随老师上课,很难有机会见到老师的作品,这次展览集中了多所高校的老师作品,对于同学们来说是一个难得的学习和观摩的机会。相信更多的艺术学子将在老师的指导和帮助下,循着艺术之路,最终迈入艺术殿堂。”据悉,此次展览将持续至9月15日。(观海新闻/青岛早报记者 周洁 摄影报道)



画展现场。